OEMATA ®YEIKHY HEPIOAOY MAIOY — IOYNIOY
=2 2 3ed R HEPIOAOY MAL EALLV) §

O®EMA 1°
A) No avtictoryicers 1a TAPAKAT® PVOoIKE HeYEOM pe Tig povéadec TOVG.
Meyéom Movada
1. Advaun a. 1m/s?
2. Emréyvvon B 1w
3. Opun Yy IN
4. Ioyie 6 Im/s
5. Evépyewa, € 1Kg.m/s
ot 1j
Movéieg 5

B) Na ypéwyete mow, MeYEOM sivon pHovéuerpa xar o aAVOoLOTIKG
1. perarémon

2. amdéotaon

3. 6Bvaun

4.’Epyo

5. Kwntuch svépyeia

6. Opun

Movédeg 5
I') Apfvovpe OO VO, TEGEL gAE00epa, XOPig apykh TaxvTnTa. Na
ovumAnpwsi o TAPAKATO TivVakog

Avvopum Kivntuci Mnyavikn
Evépyswa (V) Evépysua (K) Evépyeia (Epny)

Apyuc] 0éom 5005

Evéuineon 8éom 150j

TeAucn) Béom

6) H taxvmnta &ye Y B katebBovon pe ™mV petatémon
£) H evépyewn evéc CLOTNHATOG S1Tnpeitar TAVTOTE

Movadeg 5
E) Z¢e «é0¢ Kpodomn oyder

a H apxlj Starrjpncng ™mg pmx(}vuo’]g avépq{swg TOL CVOTHHATOG
P- H apyft Siatipnomg g oppiic tov GUGTNHATOG
Y. H opun) tov xaOe odpatog Swtnpeitar



3. H raydvmro tov k40e cdpatog Swnpeiton
Movadeg 5
OEMA 2°
A) 1. Na xopaxmmpicete coot 1| Ad6og Tnv napokdto tpdtacy
Toeg petaPoréc g oppng Tpokakodviol TAVToTE amd iceg Suvapelg

| Movédeg 5
2. Na S1Ko10AOYNGETE TNV ARAVTNCT GOG

Movédeg 7
B) AvYo ohpata tépTovv eAedBepa and vy hy kot hy 6mov hy = 4hg.
Iow amo Tig TOPOKETM TPOTACEIG TOL APOPE TOVG XPOVOUS RTAGELS
givan oot
0) ta=tgB)) ta=21pY) ta=4tgd)tz=2t,
Movéadeg 5
B) Na dwaioloynoete tnv andvinon cag

Movadeg 8
OEMA 3°

Ye copo pdfog m=10 Kg mov kwveitan pe todnro. u, = 10m/s aoxeiton
ovvapn F=100N nov oxnuorilel yovia 6 pe 1o opiidvrio eninedo mpog ta
TAve. Av 1 TaOTNTA TOL COUATOG META atd uetatdmion Ax = 30m sivor
u = 20m/s , va Bpeite :

A : Tnv tpi}f} kot Tov cuvteheoth TpiPifig odicOnong chpatog — emuédov

Movadeg ( 8+7)

B : Na Bpeite tov xpbvo mov XpeidoTnKe v Tn peTaténion aut .
Movédeg 10~

Aidovrar nu6=0,8 ovv0=0,6 g=10m/s*

OEMA 4°

Mo prara patag 10 Kg apnveton va nécer ehebBepo. omd 161010 Hyog ,
®ote va @Bdoel oo ddnedo pe taxdTnTa 10m/s .H pndla avanndé
KaTAKOpLQO. L ToxdnTo 8m/s apov peivel oe enan pe to ddmedo Yo
xpovo 0,5s. Na Bpeite

A) To vyog h; oo onoio 6o avéBer petd v avamidnon _Movddec 8
B) Tnv ardAgio. TG unyavikig e evEPyeLng Kot Ty kpovon
Movddec8

I') Tnv péon ddvaun mov ackei n prdda oo danedo. Movédeg 9
Aidevon g=10m/s’.



